

Jegyzőkönyv

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal Arló, Ady Endre út 162. sz. tanácstermében Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete
2021. augusztus 16-án 9,00 órától megtartott nyílt üléséről

Megjelent RNÖ képviselők:

Bari Gergely	elnök
Papp Sándor	elnökhelyettes
Bari Tihamér	képviselő

Távollévő RNÖ képviselők:

Berecz Albert	képviselő
Váradi Károly	képviselő

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Vámos Istvánné dr.	polgármester	jelen van
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	jelen van
Pajtásné Benőcs Eszter	jegyzőkönyvvezető	jelen van

Bari Gergely: köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. A megválasztott 5 képviselő közül 3 jelen van. A következő napirendekre teszek javaslatot, kérem, hogy aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A testület 3 jelenlévő képviselője **3 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

- 1.) A veszélyhelyzet idején meghozott elnöki döntések tájékoztatója
- 2.) I. féléves pénzügyi tájékoztató
- 3.) Indítványok, javaslatok

Tárgyalt napirendi pontok:

1. Napirendi pont

A veszélyhelyzet idején meghozott elnöki döntések tájékoztatója

A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök
Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bari Gergely: *ismerteti az ide vonatkozó melléklet tartalmát a képviselő-testületi tagokkal. A közigazgatási szerződéssel kapcsolatosan megjegyezném, hogy nem kell ezt már minden évben újra tárgyalni, mint az együttműködési megállapodást.*

Klisóczkiné Papp Andrea: Felül kell vizsgálni és amennyiben módosítandó akkor szükséges ismételten megtárgyalni a képviselő-testülettel.

Bari Gergely: *folytatja a veszélyhelyzet ideje alatt meghozott elnöki döntésekről a tájékoztatást. Kérem a veszélyhelyzet alatt meghozott elnöki döntések megerősítését.*

Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2021. (VIII.16.) határozata a veszélyhelyzet alatt meghozott elnöki döntések megerősítéséről

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete, az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke által **2020. 11. 04 – 2021. 06. 14.** közötti időszakban hozott - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, tekintettel a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nek. tv.) 153. § (1) bekezdésében foglaltakra a roma nemzetiségi önkormányzat Képviselő-testületi feladat- és hatáskörét gyakorolva – a határozat mellékletét képező döntéseit megerősíti.

Felelős: Bari Gergely elnök
Határidő: 2021. augusztus 31.

2020. 11. 04. - 2020. 12. 31.

elnöki döntések

- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **38/2020. (XII.16.) határozata** a 2020. december havi tiszteletdíjról
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **39/2020. (XII.16.) határozata** az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi munkatervéről
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **40/2020. (XII.16.) határozata** az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi belső ellenőrzési munkatervéről
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **41/2020. (XII.21.) határozata** a Kortárs Segítő Roma Kulturális Egyesület támogatásáról
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **42/2020. (XII.21.) határozata** a Kortárs Segítő Roma Kulturális Egyesület támogatásáról
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **43/2020. (XII.29.) határozata** az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021-2024 közötti évekre szóló stratégiai ellenőrzési tervéről

2021. 01. 01. - 2021. 06. 14.

elnöki döntések

- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **1/2021. (I.29.) határozata** a beiskolázási körzethatárok tervezetének véleményezéséről
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2/2021. (I.29.) határozata** Arló Nagyközség Önkormányzata, valamint Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti közigazgatási szerződés megkötéséről
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **3/2021. (II.2.) határozata** a vagyon-nyilatkozat leadásáról

- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **4/2021. (II.5.) határozata** Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságkezeléssel kapcsolatos ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **5/2021. (II.5.) határozata** Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **6/2021. (II.5.) határozata** Bari Tihamér vagyonynyilatkozatának leadásáról
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **7/2021. (II.26.) határozata** Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló **2/2020. (I.31.) RNÖ határozat** módosításáról
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **8/2021. (II.26.) határozata** Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **9/2021. (IV.29.) határozata** a 2021. április havi tiszteletdíjról
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **10/2021. (V.25.) határozata** a 2020. évi éves ellenőrzési jelentésről
- Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **11/2021. (V.25.) határozata** a 2020. évi zárszámadásról

Bari Gergely: megnyitja a 2. napirendi pontot.

2. Napirendi pont

2021. I. féléves tájékoztató

A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bari Gergely: A második napirendünk a 2021. évi I. féléves pénzügyi tájékoztató. Bevételeink 2.811.627,-Ft, ebből lett kiadás 1.291.617,-Ft. Személyi juttatásokra 254.957,-Ft-ot, dologi kiadásra idén keveset, 85.000,-Ft-ot fizettünk ki.

Klisóczkiné Papp Andrea: helyesbítenék, az a járulék összege, a dologi kiadásé 951.660,- Ft.

Bari Gergely: elnézést, igen az a járulék összege, a dologi kiadás 951.660,- Ft. A bevételben már benne van az az összeg is, amit pályázaton nyertünk körülbelül 1.500.000,- Ft összegben szociális földprogram megvalósítására, illetve egy 300.000,-

Ft-os összeg roma nemzetiségi kulturális rendezvényre. Van ezzel kapcsolatban kérdés?

Papp Sándor: a kérdésem az lenne, hogy ez a 300.000,- Ft összeg az akkor most kulturális rendezvényre van, vagy már a program megvalósítási időből kiestünk és vissza kell már küldeni?

Bari Gergely: Ezt az összeget nemrég kaptuk meg, nemrég utalták a számlára, emiatt szerettem volna egy rendkívüli ülést tartani, mert tartok attól, hogy ismételtlen korlátozások lesznek, mivel itt van már a határ szélén a 4. hullám, így amit lehet, most kell elkölteni. Kérem ebben a segítségeteket is, hogy vegyétek ki jobban a részleteket a szervezésből, mert ha nem sikerül időben elkölteni a kiutalt pályázati összegeket, akkor vissza kell küldeni majd azt.

Amennyiben nincs több kérdés, kérem tisztelt Képviselő tagokat, hogy Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. I. féléves pénzügyi tájékoztató elfogadásáról szavazzunk.

Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
13/2021. (VIII.16.) határozata
2021. évi I. féléves pénzügyi tájékoztatóról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2021. évi I. féléves pénzügyi tájékoztatót a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Bari Gergely elnök
Határidő: 2021. augusztus 31.

3. Napirendi pont

Indítványok, javaslatok

a) 2021. évi Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezésre kapott pályázati keret felhasználása

Bari Gergely: a következő napirendi pont az indítványok, javaslatok. Itt több dolog is felmerült, amit meg kell beszélnünk, dönteni kell róla. Az egyik ilyen, amit nyertünk pályázatot a ROMA-NEMZ-KUL-21-0453. Ez egy kulturális roma hagyományokon alapuló pályázat, aminek a pályázat keretében közös főzés alapanyagainak beszerzése 150.000,- Ft összegben is szerepel. A pályázat alapján az alapanyagot mi álljuk, viszont a lakosság főzi azt meg. Kézműves foglalkozások alapanyagaira, gyermekvetélkedők nyereményére megint csak 150.000,- Ft keret áll rendelkezésre. Javaslom, tűzzünk ki most egy helyszínt illetve napot rá.

b) 2021. évi „Családi portaprogram – Szociális földprogram megvalósítása

Bari Gergely: Van még egy pályázatunk, a szociális földprogram, amin nyertünk 1.520.000,- Ft-ot, amit szintén sürgetni kellene. Ezzel a pályázattal rengeteg és hatalmas munka van, így valószínűleg legközelebb már nem kerül megpályázásra.

Klisóczkiné Papp Andrea: Amennyiben az iratok itt nálunk rendelkezésre állnának az itteni dolgozók is tudnának segíteni a pályázattal kapcsolatban.

Bari Gergely: Minél gyorsabban le kellene bonyolítani ezt a pályázatot is, mivel itt is befolyásolja a beszerzéseket a betörő újabb vírushullám. Fel kellene venni minél előbb a vállalkozóval („jászberényi emberrel”) a kapcsolatot, mivel több alkalommal is tőle szereztük be problémamentesen a csirkéket. Leszállította az árut és átutalásos számlával tudtuk kiegyenlíteni azt. Továbbá, vannak olyan kisebb települések ahol malacot osztottak. Általában 20 családnak adnak 1 malacot. Mit gondoltok, ha 20-30 családnak adnék malacot a fennmaradó többi rászoruló családdal mi lesz?

Papp Sándor: ez nem megoldás, mert volt olyan, hogy aki előző év tavaszán kapott az ősszel már nem kapott és volt hőzöngés akkor is. Disznót nem érdemes, ha egyik utcába adsz a másikba nem, akkor minden lesz csak jó ember nem.

Bari Gergely: Vannak olyan települések is, akik élelmiszer csomagot osztanak. Viszont az élelmiszer csomagoztatás is nagyon sok pénzbe kerül, mert a lakosság ¼-e rászoruló. Ezek nagyon nagy pénzekbe kerülnek, ezért nem tudunk adni, se disznót se lovat se.

Vámos Istvánné dr.: Elnök úr van e esetleg olyan kérdés, amit nekem akarsz címezni, mert el kellene mennem, fontos megjelenésem van.

Bari Gergely: Igen, van.

Vámos Istvánné dr.: Rendben akkor azt megvárom.

Bari Gergely: Ezzel a szociális földmunkaprogram pályázattal kapcsolatban, szeretném Öntől kikérni a közösségi házat mivel, egy oktató jellegű előadást kell megtartanunk.

Vámos Istvánné dr.: Hány ember megjelenésére lehet számítani?

Bari Gergely: Nem tudom most Önnek ezt pontosan megmondani, de 60-100 közötti létszám.

Vámos Istvánné dr.: Szólni kell előtte akkor, hogy mikor lesz, mivel nincs állandó jelleggel nyitva a közösségi ház. Nincs semmilyen akadálya.

Bari Gergely: Természetesen szólni fogunk előtte. Fogok szólni ezen kívül arról is a lakoságnak, hogy nem csak a romák fognak ebből a pályázatból részesülni.

Bari Tihamér: Én is akartam javasolni, ahol én lakom mondták is, hogy csak romák kaphatnak-e.

Klisóczkiné Papp Andrea: ezt nem csak rászorultsági alapon osztják, vizsgálják jövedelmet, vagy kik, mi alapján döntenek el azt, hogy ki kaphat?

Bari Gergely: az elnök dönti el, hogy kit választ ki, melyik családokat tartja alkalmasnak, hogy le tudja ezt a programot bonyolítani.

Vámos Istvánné dr.: Elnök úr, ha más nincs akkor én nekem most mennem kell, de itt leszek a közelben, ha bármi más kérdés merül fel.

Bari Gergely: Köszönöm kedves polgármester asszony a jelentését. Nincs több kérdésem.

Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
15/2021. (VIII.16.) határozata
2021. évi „Családi portaprogram – Szociális földprogram megvalósításáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. évi „Családi Portaprogram – Szociális Földprogram” pályázat keretében - a rászoruló lakosság részére – támogatásként csirkeosztásról döntött.

Felelős: Bari Gergely elnök

Határidő: 2021. december 31.

c) id. Bari Ernő munkájának elismerése

Bari Gergely: Javasolnék a település legidősebb roma lakosának id. Bari Ernőnek, aki idén szeptember 17-én lesz 90 éves, - megköszönve neki a rengeteg áldozatos munkát, amit a roma lakosok és a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott – munkája elismeréseként egy ajándékcsomag megvásárlását.

Bari Tihamér: bejelentem érintettségemet, rokoni viszonyom miatt.

Bari Gergely: Milyen összegben történjen az ajándékcsomag összeállítása?

Papp Sándor: Legyen 50 ezer forint az értéke.

Bari Gergely: Úgy szavazzunk, hogy maximum 30 ezer forint legyen ez az összeg.

Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
16/2021. (VIII.16.) határozata
Id. Bari Ernő munkájának elismeréséről**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete id. Bari Ernő roma lakos részére megköszönve neki a rengeteg áldozatos munkát, amit a roma lakosok és a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott, munkája elismeréseként egy bruttó 30.000.- Ft-os ajándékcsomagot ajándékoz.

Felelős: Bari Gergely elnök

Határidő: 2021. szeptember 30.

**d) *Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2021. évi költségvetéséről szóló
5/2021. (II.5.) határozatának módosítása***

A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bari Gergely: Szeretném kérni, Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II.5.) határozatának módosítását. Az előirányzatot módosítani kellene a beérkező pályázati támogatási összegek miatt. Kérem, tisztelt Képviselő tagokat, hogy a módosítás előterjesztés szerinti elfogadásáról szavazzunk.

Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
17/2021. (VIII.16.) határozata
Arló Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021.
(II. 5.) határozat módosítása**

1. Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. évi költségvetéstől szóló 5/2021. (II.5.) határozatának 2.a) pontját a következő pontra módosítja:

a) A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2021. évi költségvetését

1 516 256 Ft	Költségvetési bevétellel
2 811 627 Ft	Összes kiadással
<hr/>	
1 295 371 Ft	Hiánnyal
1 295 371 Ft	- ebből működési felhalmozási
0 Ft	

állapítja meg.

2. A Határozat 1., 2.1., 4., melléklete helyébe ezen határozat 1.,2.,3., mellékletei lépnek.

Felelős: Bari Gergely elnök

Határidő: 2021. augusztus 31.

e) 2021. augusztus havi tiszteletdíj megállapítása

Bari Gergely: Következőkben javaslom, hogy állapítsuk meg egy hónapra a tisztelet díjat. 75.000,- Ft az elnök, 60.000,- Ft az elnökhelyettes, 22.500,- Ft a tagok részére.

Papp Sándor: Javaslom, hogy a nem jelenlévő képviselő-testületi tagokat szólítsuk fel, küldjünk ki levelet, hogy amennyiben nincs idejük ezen tisztségük betöltésére, mondjanak le és a tisztelet díjukat se kapják meg, mivel mások szívesen jönnének helyettük.

Klisóczkiné Papp Andrea: Az SZMSZ rögzíti, hogy a nem jelenlévő képviselők nem kaphatnak tiszteletdíjat.

Bari Gergely: Kérem akkor, hogy aki egyetért, azzal, hogy az augusztus havi tiszteletdíj összege az elnöknek 75.000,- Ft, az elnökhelyettesnek 60.000,- Ft, a tagoknak 22.500,- Ft legyen, az szavazzon.

Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
18/2021. (VIII.16.) határozata
2021. augusztus havi tiszteletdíjról**


Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2021. augusztus hónapra tiszteletdíjat állapít meg az alábbiak szerint:

elnök:	75.000.- Ft/hó
elnökhelyettes:	60.000.- Ft/hó
képviselők:	22.500.- Ft/hó

Felelős: Bari Gergely elnök
Határidő: 2021. augusztus 31.

Bari Gergely: Ha nincs újabb hozzászólás, megköszönöm mindenkinek a részvételt, és az ülést bezárom.


k.m.f.



Bari Gergely
elnök



Papp Sándor
jegyzőkönyv-hitelesítő



Pajtásné Benőcs Eszter
jegyzőkönyvvezető